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FANTASY KOMEDIE

Příběh z bájné Zeměplochy je vpravdě DIVADELNÍ adaptací jedné z nejslavnějších knih (ne)korunovaného krále humoristické fantasy. Díky mnoha odkazům na dílo Williama Shakespeara spolu s námi zjistíte, že: "Celá Plocha jest jevištěm!" a všichni jsme jen herci. Včetně bludných balvanů, trpaslíků, trollů, duchů... a v neposlední řadě čarodějek.

překlad: Jan Kantůrek

režie: 
scéna a kostýmy: Jitka Moravcová

dramaturgie: Kristýna Čepková, Anna Smrčková
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Bábi Zlopočasná, čarodějka 


Jaromíra Mílová

Stařenka Oggová, čarodějka 


Zuzana Mixová

Magráta Česneková, čarodějka 

Barbora Vovsíková

Šašek, šašek 




Jiří Š. Hájek

Lord Felmet, Vévoda z Lancre 

Miloslav Tichý

Lady Felmetová, Vévodkyně z Lancre 
Vladimíra Benoni

Verence, bývalý král Lancre 


Jiří Čapka j.h.

Smrť, Smrť 




Michal Maléř

Tomjan a další 




Matěj Vejdělek

Žeňa Vínozpěv a další 



Jaroslav Slánský / Petr Batěk j.h.

Mášrecht a další 




Miroslav Večerka

Paní Vínozpěvová a další 


Anežka Rusevová

Herci, strážní a mnozí další efektové 
Tomáš Hron

Viktor Zavadil

Sebastian Blažek
Terry Pratchett se narodil 28. dubna 1948 v Beaconsfieldu v hrabství Buckingham. Jednoho krásného dne r. 1965 vstoupil na dráhu novináře a svou první mrtvolu spatřil o tři hodiny později. Tenkrát totiž praktické zkušenosti něco znamenaly! Poté, co prošel vším, čím může provinční novinář projít, jen s výjimkou sobotních fotbalových utkání, stal se zaměstnancem Ústřední společnosti výrobců elektrické energie a posléze tiskovým mluvčím čtyř atomových elektráren. Chtěl o svých zkušenostech z tohoto období napsat knihu, ale byl si jistý, že by mu nikdo nevěřil. To všechno skončilo v r. 1987, když se začalo ukazovat, že série zeměplošských knih začíná být zábavnější než skutečná práce. Od té doby se už počet jeho knih vyjadřuje dvojčíslím a mají své stálé místo v žebříčku bestsellerů. Tvrdil, že psaní je největší legrace, jakou si člověk může užít sám se sebou. Žil ve Wiltshiru se svou ženou Lynn a dcerou Rhiannou. V prosinci 2007 sdělil svým fanouškům, že mu byla diagnostikována Alzheimerova choroba. Terry Pratchett zemřel 12. března 2015 ve svém domě, ve společnosti svých nejbližších. Přestože byl v posledních letech svého života aktivním zastáncem asistované sebevraždy, zemřel přirozeně.
Stephen Briggs se narodil v Oxfordu v r. 1951 a stále tam žije. Má ženu Ginny a dva syny, Philipa a Christophera. V tom, co by se dalo nazvat reálným životem, pracuje pro malé vládní oddělení zabývající se potravinářským průmyslem. Nicméně aby unikl do života ještě reálnějšího, je již mnoho let zapleten do machiavelistického světa amatérského divadla. Díky němu objevil i Zeměplochu. Stephen je ve své podstatě luddita (velmi zjednodušeně odpůrce mechanizace a automatizace všeobecně), ale Zeměplocha ho vtáhla do světa PC, wordprocesorů a elektronické pošty. Nedávno se dokonce provalilo, že občas surfuje na Internetu. K jeho dalším zájmům patří kreslení, pozorování zpěvného ptactva a Vánoce. Nikdy se mu nepodařilo dočíst Pána prstenů.
„Lidmi jsme proto, že máme fantazii. Nikoli proto, že jsme inteligentní…“

Terry Pratchett

„Zeměplocha (v originále Discworld) je fiktivní svět, který se ovšem nápadně podobá tomu, ve kterém žijeme. Tento svět by nevznikl, nebýt lidské fantazie, konkrétně fantazie jejího stvořitele – spisovatele a novináře - Terryho Pratchetta. Zeměplochu obývají nejrůznější bizarní postavičky (a také silné osobnosti), z nichž mnohé jsou nadpřirozeného původu. Platí zde zvláštní zákony a pravidla založená především na tom, že jim někdo uvěří. Proto si Pratchettovo dílo vysloužilo zařazení do žánru fantasy. Ještě podstatnější ale je všudypřítomný, především slovní humor a typický nadhled. Proto – humoristická fantasy. 
Fantazie a víra v magii je opravdu to, co drží tento zvláštní svět pohromadě (jinak letí vesmírem v podobě placky, kterou nesou čtyři sloni stojící na krunýři obrovské želvy…). A není to jen představivost jeho obyvatel! Je to také nadšení a víra milionů čtenářů po celém světě a rovněž diváků filmových a divadelních adaptací.“

(Kristýna Čepková, dramaturgyně inscenace)
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