 Tisková zpráva
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Městské divadlo Kladno uvádí 6. premiéru své 102. sezóny 
Martin McDonagh
Poručík z Inishmoru
„Jestli černá kočka přes cestu znamená smůlu, 
co teprve černá kočka, která před tebou leží chcíplá...?“
Drsná irská komedie proslulého autora je stejně jako ostatní jeho hry něčím víc, než jen neuvěřitelně vtipnou krvavou podívanou v „tarantinovském duchu“... 
Ostrov Inishmore je zabydlen věru svéráznými typy. Žijí tu nepříliš bystří vesničané, zavítají sem mladí rozvášnění teroristé a především je tu kocour, jehož si jeho páníček cení víc než lidského života. Běda tomu, kdo mu zkřiví jediný chlup!
překlad: Milan Lukeš
režie: Josef Kačmarčík
dramaturgie: Kristýna Čepková
scéna a kostýmy: Ján Tereba & Lenka Hotmarová
osoby a obsazení:
PADRAIC, poručík z Inishmoru


Michal Maléř
DONNY, jeho otec, z Inishmoru


Miroslav Večerka
DAVEY, puberťák, z Inishmoru


Miloslav Tichý
MAIREAD, jeho sestra, z Inishmoru

Barbora Vovsíková

CHRISTY, ze Severního Irska


Jiří Š. Hájek
BRENDAN, ze Severního Irska


Matěj Vejdělek
JOEY, ze Severního Irska



Viktor Zavadil
JAMES, ze Severního Irska


Tomáš Hron
O autorovi:
Martin McDonagh se narodil roku 1970 v Londýně, jeho rodiče ale oba pocházeli ze západního Irska, kam později situoval své nejznámější hry. Je jedním z několika nejúspěšnějších a nejhranějších dramatiků současného světového divadla. Irský původ v kombinaci s dětstvím a mládím prožitým v Británii mu zjevně dodává patřičný odstup, nadhled a tím i autorskou odvahu a přímočarost.
Počátkem 90. let začal psát a nabízet své texty, většinou filmové a televizní scénáře a rozhlasové hry, na různých místech, mimo jiné BBC, i když zpočátku bez valného úspěchu. Nakonec se ale talent prosadil - nejprve v rozhlase - a události nabraly rychlý spád. Jeho divadelní premiérou bylo uvedení hry Kráska z Leenane pod hlavičkou Royal Court Theatre, které postupně uvedlo celou jeho trilogii, následovala premiéra Mrzáka inishmaanského v Národním divadle v Londýně. V roce 1997 už se na předních londýnských scénách v rámci jediné sezóny hrály čtyři jeho hry, což se do té doby podařilo pouze Williamu Shakespearovi. Rok předtím také obdržel tři prestižní divadelní ceny (v kategoriích talent roku, nejlepší prvotina a nejlepší hra).
Od té doby jeho popularita začala strmě stoupat, jeho dramatické texty byly přeloženy do bezmála třiceti jazyků a v roce 2006 získal Oscara za autorský krátkometrážní film Six Shooter. Filmové umění je jeho velkou vášní, s oblibou prohlašuje, že divadlo začal dělat jen proto, aby se dostal k filmu. Je autorem sedmi scénářů k celovečerním snímkům, z nichž dva sám režíroval (V Bruggách, 2008 a Sedm psychopatů, 2011). 
Hry Martina McDonagha: Kráska z Leenane, Lebka z Connemary, Osiřelý západ, Mrzák Inishmaanský, Poručík z Inishmoru, Pan Polštář, Ujetá ruka ve Spokane, Kati.
O titulu:
McDonaghova do té doby nejkontroverznější hra byla poprvé uvedena na jaře roku 2001 v Stratfordu nad Avonou pod záštitou prestižního souboru Royal Shakespeare Company a teprve po půl roce se přestěhovala do Londýna. Jak Druid Theatre, tak Royal Court a Royal National Theatre se od hry odtáhly: jde o látku pro britské publikum velmi choulostivou, navíc zpracovanou vysloveně provokativním způsobem. Nakonec se z ní ale stal světový hit, velmi kladně byla přijata také u nás. 
Česká premiéra Poručíka z Inishmoru se uskutečnila 13. prosince 2003 ve znovuotevřeném Švandově divadle na Smíchově v režii Daniela Hrbka. Od té doby ji uvedlo mnoho dalších – amatérských a profesionálních divadel (Moravské divadlo Olomouc, Divadlo J.K. Tyla v Plzni, Komorní scéna Aréna Ostrava a další). V současné době je možné v rámci území naší republiky vidět různé inscenace všech McDonaghových her.
O režisérovi:
Josef Kačmarčík se narodil roku 1992 v Ostravě, nedávno vystudoval činoherní režii na DAMU. Jeho absolventskou inscenací byly Povídky z Vídeňského lesa Ödöna von Horvátha, během studií vytvořil také několik komornějších inscenací (N. Koljada: Murlin Murlo, T. Březinová: Perseidy, I. Vyrypajev: Červenec). Doposud režíroval například scénické čtení v Pardubicích a v Ostravě nebo rodinnou inscenaci Bob a Bobek v plzeňském Divadle J.K. Tyla. S Městským divadlem Kladno spolupracuje podruhé, v minulé sezóně zde nazkoušel současnou komedii Tlustý prase a stal se tak prvním režisérem, který ve zdejší divadelní budově pracoval po její dlouholeté rekonstrukci.
Kontakt:
Městské divadlo Kladno
Divadelní 1702, 272 01, Kladno
www.divadlokladno.cz
Linda Luptáková, PR
luptakova@divadlokladno.cz
tel: 720 074 129
